



A MAGYE COVID-19 védekezési koncepciója



Kötelező a maszkviselés a szülőknek és az óvónőknek, amennyiben a 1,5 méteres távolság betartása nem megoldható.



Rendszeres szellőztetés, fertőtlenítés a gyerekek érkezése előtt és távozása után.



A rendezvények megtartása jelenleg nem engedélyezett.



Érkezés után, étkezés előtt és után alapos kézmosás, felnőtteknek kézfertőtlenítő használata.



Gyermekek között a közvetlen testkontaktussal járó játékok, valamint felnőttek között a kézfogás mellőzendők.



Kérjük, tanítsák meg gyermekeiknek az úgynevezett “köhögési etikettet”: a köhögés, tüsszentés zsebkeendőbe vagy könyökfejébe történjen, a zsebkeendőt használat után el kell dobni, valamint kezet kell mosni.



Ha a családban bármilyen koronavírusra utaló tünetet tapasztalnak, forduljanak orvoshoz és zárják ki a fertőzés lehetőségét. A foglalkozásokon csak egészséges, tüneteket nem mutató gyermek és nevelő vehet részt.



További intézkedések:

- Pozitív koronavírus teszt eredmény után azonnal értesítendő személy: Steiner Emese, steineremese.magye@gmail.com vagy 077 443 3538
- A szülők az óvoda helyiségébe a beszoktatáson kívül nem léphetnek be, kívül, az ajtó előtt várakoznak. A gyerekek az óvónőkkel öltöznek át. Kérjük, hogy a beszoktatás a járványhelyzet idején a 3 alkalmat ne haladja meg.
- Amennyiben fertőzött személy tartózkodik a teremben, az új BAG-szabályozás szerint maszkviselés és távolságtartás hiányában, 15 percet meghaladó kontaktus esetén valamennyi gyermek, a pedagógus és valamennyi érintett közvetlen családtagjai is 10 napos karanténra kötelezettek. Ezért tisztelettel kérjük a Szülőket, hogy egymásra való tekintettel fogadják el fenti javaslatunkat és csökkentsük le fertőzés esélyét.
- A születésnapok továbbra is megtarthatók, azonban kérjük, hogy a többiek megvendégelésére szánt élelmiszer készen vásárolt, önállóan könnyen elfogyasztható, előre csomagolt legyen.

Hangsúlyozni kívánjuk, hogy a fenti megelőző intézkedések következetes betartása esetén a járványügyi kockázat jelentősen csökkenthető. Köszönjük együttműködésüket, vigyázzunk egymásra!

Köszönettel: Steiner Emese elnök és a MAGYE dolgozói